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73  NOVE  POZITIVNE  OSOBE  U  BRODSKO-POSAVSKOJ
ŽUPANIJI  JEDNA OSOBA PREMINULA
Antun Brađašević · Sunday, December 20th, 2020

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(20.12.2020.)

73 NOVE
POZITIVNE OSOBE U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANIJI

JEDNA
OSOBA PREMINULA

Prema podacima Nastavnog
zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, u zadnja 24 sata na
području Brodsko-posavske županije pristigla su 73 pozitivna nalaza
osoba zaraženih virusom SARS-CoV-2 (potvrđenih PCR uređajem) te 3
vjerojatno pozitivna (potvrđena brzim AG testovima). Broj zaraženih osoba prema
prebivalištu (grad/općina): grad Slavonski Brod (27), grad Nova Gradiška i
općina Cernik (po 6), općina Staro Petrovo Selo (5), općina Rešetari (4),
općine Okučani i Oriovac (po 3), općine Brodski Stupnik, Gornja Vrba, Klakar,
Sibinj i Velika Kopanica (po 2) te općine Davor, Dragalić, Garčin, Gundinci,
Nova Kapela, Oprisavci, Podcrkavlje, Vrbje i Vrpolje (po 1).

Ukupan broj zaraženih osoba
na području Brodsko-posavske županije od početka epidemije tako sada iznosi
6.463. Broj zaraženih osoba u ovom tjednu iznosi 595 što daje 7-dnevnu
incidenciju od 428 zaraženih osoba na 100.000 stanovnika što predstavlja značajno
smanjenje u odnosu na prethodni tjedan u kojemu je 7-dnevna incidencija na
100.000 stanovnika iznosila 571.
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U zadnja 24 sata preminula je jedna osoba i to u
slavonskobrodskoj Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ (M – 1945.).
Hospitalizirano je ukupno 85 osoba (18 osoba više nego prethodni dan) od čega u
slavonskobrodskoj bolnici 59 osoba, a u novogradiškoj bolnici 26 osoba.
Trinaest hospitaliziranih osoba je na respiratoru (1 osoba više nego prethodni
dan). Pod mjerom samoizolacije trenutno se na području Brodsko-posavske
županije nalaze ukupno 2.362 osobe (161 osoba više nego prethodni dan).

Stožer
CZ Brodsko-posavske županije i nadalje poziva sve građane, poslovne subjekte,
ustanove i institucije na pridržavanje svih donesenih mjera i uputa jer jedino
odgovornim ponašanjem možemo smanjiti širenje zaraze koronavirusom. Svatko mora
biti svjestan odgovornosti za vlastito zdravlje, zdravlje obitelji i sugrađana.
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